HONDA

Nwg:
1)Nape 6Aa ta KAELOLA e TNAEKOVTPOA.

Inueiwon: To mMePLooOTEPO £WG 3 TNAEKOVTPOA UmopouV va
T(POYPOUUATLOTOUV.

2) Avol&e to dlakomtn oto ON.
3)ZuvExLloe OMWG MAPAKATW.

Inueiwon: Inuadee 1o TNAEKOVTPOA 0TO CUOTNHA KEVTPLKOU KAELWSWHATOG
(rou Bplokete otNV MoOpTA TOU 06NYOoUL).

a) Méoa o€ 4”: Nata to koupni LOCK r to kouprni UNLOCK amo to mpwTto
TNAEKOVTPOA.

B) Méoa o 4”: Tupva to dtakomtn oto OFF.
v) Méoa oe 4”: Tupva 1o dakomtn oto ON.
4) EnavélaBe tnv mapandvw Stadikaocia 2 popéc.

5) Méoa og 4”’: Nata to kouuni LOCK rj to kouprni UNLOCK tou mpwtou
TNAEKOVTPOA.

6)To cuotnua Twpa Ba MPEMeL va KAEWOWOEL Kal va EEKAELOWOEL TO OXNUO
yla va erBefatwoet 0tL evepyomoliOnke n daon mPoypoUATIOUOU.

7)Méoa og 10”":

a) Nata to kouvprni LOCK n to UNLOCK armod to mpwTo TNAEKOVTPOA yLa va
KAELOWaoOUV Kal va EeKAELOWOOUV oL TTOPTEC Hia dopa.

B) Nata to kouprni LOCK i to UNLOCK armod ta tTnAEKOVIPOA TToU AmEUELVAV
yLOL VO TIPOYP O ULATLOTOUV, ETILTPETOVTAC TLC TTOPTEC VO KAELWOWOOUV Kal va
EekAelbwoouv pia popa kabwc kABe TNAekoVTpOA ival
TIPOYPOAULOTIOUEVO.



8) Mipva to drakomntn oto OFF.
9) ByaAe 10 KAELSL.

10) EruBeBaiwote 0TL OAa Ta TNAEKOVTPOA AELTOUPYOUV CWOTA.



